

# 总有些信息您用得着

## 医疗

### 周五周六免费服糖丸

根据统一部署,本市将在今冬明春开展两轮免费服糖丸活动。服务对象为2007年1月1日以后出生、2005年1月1日至2006年12月31日出生未服足5次的本市常住儿童,以及2005年1月1日之后出生的外地儿童。首轮服糖丸时间为本月5日~6日。家长可携带预防接种证带孩子到各县(市)疾控中心(防疫站)、地段医院、乡(镇)卫生院、村卫生所等固定接种服糖丸点,以及设在城中村、城郊接合部、集贸市场、矿区、流动人口聚居地区等固定或临时接种服糖丸点口服糖丸。 邢进 陈焱

## 公交

### 7路车恢复原线路

因中州大道施工完毕,7路车线路从12月3日起恢复黄河路众意西路站、中州大道红专路站。中州大道恢复原线后,同时取消郑州八中郑东新区学校、众意路农业东路、农业东路金汇桥、农业东路龙湖外环路临时站。 张华

## 便民

### 问养老保险今日上午拨12333

郑州市社会保险事业管理局相关负责同志和业务骨干,受邀于今日上午9点做客12333,就近期的养老保险方面的热点问题为市民群众答疑解惑,欢迎大家踊跃拨打。 辛晓青 范中州

## 便民

### 我市一家星级酒店被“摘星”

经市旅游星级饭店评定委员会对全市满5年的旅游星级饭店进行全面复核评审,新郑市华清园度假村因星级服务意识差、不重视管理被取消二星级旅游饭店资格。新密百乐门大酒店、登封高天大酒店因装修改造长期停业给予暂缓通过其相应的星级复核性评定。 胡审兵

## 教育

### 普通中专录取22日最后一次扫尾录取

12月22日至24日,教育部门将在郑州紫荆山宾馆进行最后一次扫尾工作,集中解决今年中专招生遗留问题。届时,各招生学校将按要求对拟录新生信息进行最后的信息采集,并打印录取名册。 张竞映

### 高校毕业生联合招聘月启幕

全国高校毕业生联合招聘月昨日全面启动,毕业生可登录全国大学生就业公共服务立体化平台(<http://www.ncss.org.cn>)参加招聘。本次联合网上招聘活动为期一个月,由教育部主办,据悉,此次招聘会主办方及协办方要对参加招聘活动的用人单位资质(法人证书、营业执照等)和招聘信息等内容进行必要的审核,确保招聘信息的真实有效。 张竞映

### 部分高校外国语言文学类专业招生启动

2009年部分普通高校外国语言文学类(非英语)专业招生(小语种招生)工作开始启动。25所具备招生资格的高校,目前有2所院校暂不对我省招生,分别是华东师范大学和哈尔滨工业大学。 张竞映

## 慈善

### 京豫名家为贫困群众送温暖

从昨日起至2009年1月20日,北京、河南两地百位书画名家与百家爱心企业牵手,在全省范围内开展“感恩2009——双节慈善书画企业行”专题活动。所筹捐款用于为灾区及我省贫困山区群众购置过冬及节日生活用品。省慈善总会负责人昨日公布了活动参与热线0371-65753091、65753102,希望广大爱心企业和市民积极参与。 裴蕾

# 明天有风沙,注意戴口罩

昨天17时,省气象台发布预报说,昨夜到今天白天,全省晴天间多云,西南风4级左右。最低温度西部山区和北部-2℃到0℃;最高温度西部14℃到16℃;其他地区16℃到18℃。明天,我省北部多云;其他地区多云到阴天,南部、东南部部分地区转小雨或阵雨。4日,东部、东南部阴天转多云,其他地区多云转晴天。明天傍晚到后天白天,受较强冷空气影响,全省自西北向东南先后转偏北风5到6级,其中中西部地区阵风7级;部分地区伴有沙尘天气。

气。全省最高气温将明显下降。这股强冷空气,看来郑州也不能幸免。根据预报,郑州市昨天夜里到今天,晴天间多云。西南风4级左右。最低温度4℃到5℃;最高温度17到18℃。明天傍晚到后天,较强冷空气会让郑州和三门峡、洛阳、平顶山等地区一样刮起偏北风,个别地区将达到7级,随之而来的还有沙尘天气。最高气温急剧下降,市民在做好防寒准备的同时,还要注意戴上口罩,防止沙尘天气带来的呼吸道疾病。 马燕

## 郑州市疾控中心新址确定



昨日,记者从郑州市城市规划局了解到,郑州市疾病预防控制中心拆迁项目建设工程规划正在审批,目前该项目位置已经确定,位于西四环东、爱民路西、中原西路北,占地40356.69平方米。 李萌/文 张翼飞/图

提供便捷的“一站式”年金服务 设置不同管理风格的投资组合

# 光大银行力推“如意养老1号”企业年金产品

11月19日,中国光大银行、工银瑞信基金管理公司、华夏基金管理公司等五家机构共同签署《如意养老1号企业年金计划合作协议》,标志着由工商银行发起,并联合光大银行、工银瑞信基金管理公司、华夏基金管理公司、中信证券公司共同管理的标准化企业年金产品——“如意养老1号”企业年金计划正式亮相年金市场。

晚报记者 倪子 通讯员 李景辉/文  
晚报记者 吴琳/图

### 提供“一站式”年金服务

据悉,“如意养老1号”企业年金计划是一款专门为中小企业客户量身打造的标准化企业年金产品,由工商银行发起设立,并担任受托人和账户管理人,光大银行担任托管人,工银瑞信基金管理公司、华夏基金管理公司和中信证券公司担任投资管理人,旨在通过简便的工作程序、标准的业务流程、规范的运作管理及多样化的投资产品,满足更多中小企业的年金需求,为广大中小企业及职工提供安全、便捷、高效、灵活的“一站式”年金服务。

据介绍,企业年金作为企业和职工自愿建立的补充养老保险,已经得到越来越多企业及职工的青睐。然而,由于职工人数较少、资金规模较小等原因,很多中小企业独立建立企业年金计划并进行基金管理困难重重,致使广大中小企业的职工很难享受到企业年金制度的好处。而“如意养老1号”企业年金计划正是针对中小企业的特点专门开发的一



款标准化企业年金产品,具有操作简便、运作规范、管理专业、成本低廉、投资灵活等特点。凡是符合建立企业年金条件的企业,无论规模大小,只需向“如意养老1号”的任意一家管理机构提出申请,就可以加入到本产品计划中,享受到专业化、标准化、属地化的企业年金基金管理服务。

### 引入先进的管理模式

同时,“如意养老1号”还引入了更加适合我国企业年金制度特点的“2+1+3”的管理模式。一方面,由工商银行同时担任受托人和账户管理人,既能有效避免受托人和账户管理人两个系统、两套账的现象,又可以大大

简化受托人和账户管理人之间繁琐的信息交换和单证流转,提高受托人和账户管理人处理日常业务的效率。另一方面,由光大银行独立担任托管人,实现了受托人和托管人、托管人与投资管理人相分离,能够充分保证企业年金基金资产的安全性和独立性。

“如意养老1号”由工银瑞信基金管理公司、华夏基金管理公司、中信证券公司三家机构担任投资管理人,不仅实现了受托人和投资管理人相分离,避免了受托人和投资管理人一体化容易带来的弱化投资监督职责、放大投资风险等问题。通过管理风险收益特征不同的投资组合,可以更好地发挥三家投资管理人在各自擅长领域的专业优势,满足企

业和职工的不同投资偏好。

与目前市场上流行的“2+2”、“3+1”等模式相比,“2+1+3”模式更加符合我国企业年金钱权分离、相互制衡的制度特点,治理结构更加合理,运作流程更加高效,年金基金投资更加多样化,可以更好地规避管理运作风险,确保企业年金基金资产的安全和保值增值。

### 设置不同的投资组合

“如意养老1号”也是国内首个根据不同投资管理人的投资专长,设置不同管理风格投资组合的标准化企业年金产品。目前,如意养老1号已设立华夏积极配置、工银瑞信稳健收益和中信平稳回报三个投资组合,由华夏基金管理公司、工银瑞信基金管理公司和中信证券公司分别进行管理。其中,华夏积极配置组合侧重于权益类投资,能够充分发挥华夏基金管理公司在权益类产品投资方面的优势,适合偏好“较高风险、较高收益”的委托人选择;工银瑞信稳健收益组合注重权益类投资和固定收益类投资间的平衡,更能体现工银瑞信基金管理公司作为国内最大银行系基金管理公司的稳健风格,适合追求长期稳定收益的委托人选择;中信平稳回报组合则充分发挥中信证券公司在固定收益类产品投资上的专长,通过银行存款、购买央行票据和债券以及“打新股”的方式保证年金资产在风险最小的前提下实现保值增值。

“如意养老1号”企业年金计划的另一大特点是在国内首次引入了允许个人进行投资转换的机制。凡是加入该计划的职工均可以根据个人意愿在每年的4月和10月两次免费对其年金资产在三个投资组合上的分配比例进行调整,实现投资转换,从而更好地规避市场风险,确保企业年金基金资产的长期保值增值。